

Η Γαλλία έστειλε τον «Γερμανό» στην θεία Μέρκελ..

Ένας ακόμη διασυρμός, μία ακόμη εμφαντική «δάρρα» εις βάρος των σοκερούς, «κύκνειο άσμα» για τον Holger Osieck που εξοστρακίστηκε από τον πάγκο της εθνικής Αυστραλίας αμέσως μετά την λήξη της «φιλικής εξέρας» εναντίον της Γαλλίας στο Παρίσι, της δεύτερης εξέρας μετά από αυτής στην Βραζιλία.

Το σενάριο όμως ήταν γνωστό εδώ και καιρό, με τον Γερμανό τεχνικό να μετρά μέρες στους σοκερούς και με την ημερομηνία λήξης να έχει οριστεί αμέσως μετά το πρώτο του στραβοπάτημα. Κάποιοι που γνωρίζουν περισσότερα λένε ότι δεν χρειάζονταν συντριβή όπως αυτή εναντίον της Γαλλίας, αλλά απλά μια άσχημη εμφάνιση του εθνικού συγκροτήματος για να επισφραγιστεί η απόλυση του **Holger Osieck**, από την ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή της Αυστραλίας (FFA).

Το παρασκήνιο -αχ αυτό το παρασκήνιο- που έφερε τον Holger Osieck στον πάγκο των σοκερούς χωρίς να αξιολογήσει τα προσόντα του, αλλά απλά για να «ανταποδώσει» την υποστήριξη του **Φρανς Μπενκεπάουερ** στην προσπάθεια της Αυστραλίας να αναλάβει την διοργάνωση του Μουντιάλ του 2022, το ίδιο παρασκήνιο, είχε δρομολογήσει την έξοδό του από τον πάγκο των σοκερούς. Είναι γνωστό άλλωστε και το έχουμε ξαναγράψει σ αυτές τις σελίδες, ότι ο πρώην πλέον τεχνικός των σοκερούς διατηρούσε και διατηρεί άριστες φιλικές σχέσεις με τον «Κάιζερ» του γερμανικού ποδοσφαίρου, Φρανς Μπενκεπάουερ.

Όσο αφορά τώρα το «κύκνειο άσμα» του Γερμανού τεχνικού στο Παρίσι, η Γαλλία νίκησε με 6-0 την Αυστραλία, με σκόρερς τους Ζιρού (2), Ριμπερί, Καμπάγ, Ντεμπουσί και Μπενζεμά. Ήταν πράγματι εντυπωσιακή η Γαλλία στο διεθνές φιλικό του «Παρκ ντε Πρενς», αλλά και οι σοκερούς είχαν τα μαύρα χάλια τους, όπως συνηθίζουν τελευταία. Το σκορ διαμορφώθηκε στα πρώτα 50' του αγώνα με δύο γκολ του Ολιβιέ Ζιρού (16' και 27'), με το πρώτο να είναι εξαιρετικό, ενώ μία φορά σκόραραν οι Φρανκ Ριμπερί (8' πέναλτι), Γιόαν Καμπάγ (29'), Ματιέ Ντεμπουσί (47') και Καρίμ Μπενζεμά (50'). Για την ιστορία και μόνο και για να έχει να θυμάται ο Γερμανός τεχνικός την αποφράδα μέρα της αποχώρησής του από τον πάγκο των σοκερούς, όσο και την εντυπωσιακή «εξάρα» που τον έστειλαν πεσκέσι στην Μέργκελ, δημοσιεύουμε τις συνθέσεις των δύο ομάδων.

ΓΑΛΛΙΑ: Λορίς, Ντεμπουσί, Βαράν, Αμπιντάλ (46' Σακό), Εβρά (64' Κλισί), Καμπάγ (82' Μουσαά Σισοκό), Πογκμπά (63' Ματουιντι), Νασρί, Ρεμί, Ριμπερί (63' Βαλμπουενά), Ζιρού (46' Μπενζεμά).

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ: Λάνγκερακ, Γουίλκισρ (69' Λέκι), Νιλ, Γουίλιαμς, Κάρνεϊ (46' Ντέιβιντσον), Τζέντινακ, Χόλαντ, Τιμ Κέικιλ (76' Τζος Κένεντι), Μπρεσιάνο, ΜακΚέι, Ρόμπι Κρουζ (46' Ρουκαβίτσιτσα).

Με Καναδά αύριο... Ο επόμενος αγώνας των σοκερούς πάντα στα πλαίσια της προετοιμασίας της για το παγκόσμιο Κύπελλο του 2014 του Ρίο εναντίον του Καναδά στο Craven Cottage, έδρα της Φούλαμ στο Λονδίνο στις αύριο στις 6 το πρωί ώρα Σίδνεϊ. Στον πάγκο της εθνικής ομάδας της Αυστραλίας εναντίον του Καναδά, θα καθίσει ο υπηρεσιακός προπονητής **Aurelio Vidmar** για πρώτη και τελευταία φορά. Λέγεται ότι σύντομα θα υπάρξει αντικαταστάτης του Γερμανού, που μπορεί να είναι ο γνωστός - τι γνωστός πασίγνωστος- **Γκους Χίντινκ**, ο Αργεντίνος **Μαρσέλο Μπιέλα**, ή ο Γάλλος **Ζεράρ Ουγιέ**. Ανώτερος παράγοντας της FFA που συναντήσαμε πρόσφατα, πιστεύει ότι «Τα δικά μας παιδιά μπορούν να συναγωνιστούν τους τεχνικούς από το εξωτερικό που ζητούν πολλά, ενώ με λιγότερα χρήματα είναι άξιοι να προσφέρουν τα ίδια», ονομάζοντας μάλιστα τους **Ποστεκόγλου**, **Φαρίνα** και **Αρνολντ** σαν ιδανικούς αντικαταστάτες του «φευγάτου» από τότε Χόλγκερ Οσιεκ.

Τζάμπα κόπος, τζάμπα λεφτά... Γνώμη μας είναι ότι, με **Νιλ**, **Γουίλιαμς**, **Κάρνεϊ**, **Τζέντινακ**, **ΜακΚέι** και κάποιους άλλους με την ταμπέλα «τέλος εποχής» ποδοσφαιριστές, κανένας προπονητής δεν θα καταφέρει να φτιάξει ομάδα και να σταθεί με αξιοπρέπεια στο Μουντιάλ της Βραζιλίας. Η Αυστραλία αυτήν την εποχή δεν έχει το έμπυχο υλικό να στελεχώσει ένα σύνολο που θα σταθεί ικανοποιητικά απέναντι στα μεγαθήρια που καλείται να αντιμετωπίσει στο Ρίο. Οπότε ποιος ο λόγος για ακριβούς προπονητές!! Καλύτερα να συνεχίσει ο υπηρεσιακός ομοσπονδιακός προπονητής, **Aurelio Vidmar**. Λεφτά για πέταμα είναι γνωστό ότι δεν περισσεύουν, κυρίως με τα κυβερνητάκια του Φρανκ γι την ανάληψη του Μουντιάλ του 2022, που ως γνωστόν το ανέλαβαν με.. λαμογιά τα Εμιράτα!!

Ο Αργεντίνος,
Μαρσέλο
Μπιέλα

Ο πασίγνωστος
Γκους Χίντινκ

Garanti

TTNET